



На прошлой неделе, 4-11 декабря, в Горловке было зарегистрировано 36 случаев скорпостижной смерти. Еще трое горловчан пропали без вести.

Об этом в ходе аппаратного совещания в "администрации" Горловки рассказал "заместитель начальника УВД" города Максим Королев.

Также за указанный период на территории города было зарегистрировано 19 краж, 11 дорожно-транспортных происшествий, 29 случаев умышленного повреждения имущества, 1 пожар, 9 случаев нанесения телесных повреждений и 72 хулиганства.

"Горловский Медиа Портал"